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COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DE ARAPONGAS - CODAR 
 

CARGO: SOLDADOR 
EDITAL Nº 001/2015 

DATA: 31/01/2016 - PERÍODO: TARDE 
 

LEIA AS INSTRUÇÕES ABAIXO: 
 

1. Você deve receber do fiscal o material abaixo: 
a) Este caderno com 30 questões objetivas sem 

repetição ou falha. 
b) Um CARTÃO-RESPOSTA destinado às 

respostas da prova. 
c) Para realizar sua prova, use apenas o material 

mencionado acima e em hipótese alguma, 
papéis para rascunho. 

2. Verifique se este material está completo, em ordem 
e se seus dados pessoais conferem com aqueles 
constantes no CARTÃO-RESPOSTA, caso haja 
alguma divergência, você deve comunicar ao fiscal 
de sala. 

3. Após a conferência, você deverá assinar o seu 
nome completo, no espaço próprio do CARTÃO-
RESPOSTA utilizando caneta esferográfica de 
tinta de cor azul ou preta. 

4. Escreva o seu nome e assine nos espaços indicados 
neste CADERNO DE QUESTÕES, bem como o 
preenchimento do campo reservado à informação 
de seu número de inscrição. 

5. No CARTÃO-RESPOSTA, a marcação das 
letras, correspondentes às respostas de sua opção, 
deve ser feita com o preenchimento de todo o 
espaço do campo reservado para tal fim. 

6. Tenha muito cuidado com o CARTÃO-
RESPOSTA, para não dobrar, amassar ou 
manchar, pois este é personalizado e em hipótese 
alguma poderá ser substituído. 

7. Não será permitido o uso de borracha ou corretivo 
de qualquer espécie no CARTÃO-RESPOSTA, 
bem como qualquer outro tipo de rasura. 

8. Para cada uma das questões são apresentadas 4 
(quatro) alternativas classificadas com as letras (a), 
(b), (c), e (d); somente uma responde 
adequadamente ao quesito proposto. Você deve 
assinalar apenas uma alternativa para cada 
questão; a marcação em mais de uma alternativa 
anula a questão, mesmo que uma das respostas 
esteja correta; também serão nulas as marcações 
rasuradas. 

9. As questões são identificadas pelo número que fica 
à esquerda de seu enunciado. 

10. Os fiscais não estão autorizados a emitir opinião 
nem a prestar esclarecimentos sobre o conteúdo da 
Prova. Cabe única e exclusivamente ao candidato 
interpretar e decidir a este respeito. 

11. Reserve os 30 (trinta) minutos finais do tempo de 
prova para marcar seu CARTÃO-RESPOSTA. 
Os rascunhos e as marcações assinaladas no 
CADERNO DE QUESTÕES não serão levados 
em conta. 

12. Quando terminar sua prova, entregue ao Fiscal de 
Sala, obrigatoriamente o CARTÃO-RESPOSTA 
devidamente assinado e o CADERNO DE 
QUESTÕES. 

13. O TEMPO DE DURAÇÃO PARA ESTA PROVA 
É DE 3hs00min. 

14. Por motivos de segurança, você somente poderá 
ausentar-se da sala de prova após decorrida 1 
(uma) hora. 
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Leia o texto para responder às questões de 01 a 
04. 

 
COLAR DE CAROLINA 

 

 
 

Cecília Meireles 
 
Com seu colar de coral, 
Carolina  
corre por entre as colunas 
da colina. 
 
O colar de Carolina 
colore o colo de cal, 
torna corada a menina. 
 
E o sol, vendo aquela cor 
do colar de Carolina,  
põe coroas de coral 
 
nas colunas da colina. 
 

Fonte: Disponível em: 
http://www.jornaldepoesia.jor.br/ceci22.html   

 
01 - Pode-se afirmar que o texto acima é uma: 
a) Crônica. 
b) História. 
c) Lenda. 
d) Poesia. 
  
02 - A autora do texto enfatiza:  
a) A coroa que enfeita a cabeça de Carolina. 
b) As colinas da cidade de Carolina. 
c) O colar coral da menina Carolina. 
d) O sol quente do dia de Carolina. 
 
03 - Assinale a alternativa que apresenta uma 
palavra no gênero masculino: 
a) Colinas. 
b) Coluna. 
c) Corante. 
d) Coroa. 

04 - Assinale a alternativa em que há ERRO no 
uso do plural: 
a) tijolo – tijolos. 
b) papel – papéis. 
c) pão – pãos. 
d) lençol – lençóis. 
 
05 - O feminino da palavra “genro” é: 
a) Sogra. 
b) Cunhada. 
c) Nora. 
d) Comadre. 
 
06 - Sabe-se que a diagonal de um quadrado mede 

 cm. A área desse quadrado mede: 
a) 36 cm2. 
b) 24 cm2. 
c) 18 cm2. 
d) 12 cm2. 
 
07 - Mirtes aplicou um capital de R$ 670,00 à taxa 
de juros simples, por um período de 16 meses. 
Após esse período, o montante retirado foi de R$ 
766,48. A taxa de juros praticada nessa transação 
foi de: 
a) 9% a.a. 
b) 10,8% a.a. 
c) 12,5% a.a. 
d) 15% a.a. 
 
08 - Quatorze operários realizaram determinada 
obra em 48 dias. Respeitando-se o mesmo ritmo 
individual de trabalho, se fossem 12 operários, 
essa mesma obra teria sido realizada em: 
a) menos de 45 dias. 
b) mais de 45 e menos de 50 dias. 
c) mais de 50 e menos de 55 dias. 
d) mais de 55 dias. 
 
09 - Hugo abasteceu seu carro com 10,5 L de 
gasolina e 21 L de álcool. Considere que o litro de 
gasolina custou R$ 3,80 e o litro de álcool custou 
R$ 2,55. Hugo pagou por esse abastecimento com 
uma nota de 100 reais. O troco recebido por ele foi 
de: 
a) R$ 6,55. 
b) R$ 6,75. 
c) R$ 7,60. 
d) R$ 8,25. 
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10 - Sabe-se que a largura de um terreno 
retangular mede 9 m, e que seu comprimento 
mede 13/5 da medida da largura. O semiperímetro 
desse terreno mede: 
a) 210,6 m. 
b) 129,6 m. 
c) 64,8 m. 
d) 32,4 m. 
 
11 - Observe a figura abaixo: 

  
 
Considerando que existe determinada lógica 
presente na figura apresentada acima, é correto 
afirmar que o número que substitui o símbolo “?” 
é: 
a) 3.  
b) 4. 
c) 5. 
d) 6. 
 
12 - O valor da expressão 2/3 + 0,333... – 0,3 é: 
a) 29/30. 
b) 13/10. 
c) 11/10. 
d) 7/10. 
 
13 - Amabili comprou uma camiseta por R$ 64,60. 
Sabe-se que, por ter comprado essa camiseta à 
vista, ela obteve desconto de 15% sobre o valor de 
etiqueta, que era de: 
a) R$ 76,00. 
b) R$ 74,00. 
c) R$ 63,80. 
d) R$ 54,91. 
 
14 - Um recipiente possui volume de 35 cm3, o que 
equivale a: 
a) 3,5 ml. 
b) 35 ml. 
c) 350 ml. 
d) 3,5 L. 
 
15 - A sequência numérica (4, 10, 22, 46, 94, ?) 
possui determinada lógica em sua formação. O 
número correspondente ao símbolo “?” nessa 
sequência é igual a: 
a) 180. 
b) 188. 
c) 189. 
d) 190. 
 

16 - A primeira Câmara Municipal de Arapongas 
foi instalada em que ano? 
a) 1.946. 
b) 1.947. 
c) 1.948. 
d) 1.949. 
 
17 - Barriga Verde é uma das denominações de 
quem nasce em qual Estado? 
a) Espírito Santo. 
b) Rio Grande do Norte. 
c) Rio Grande do Sul. 
d) Santa Catarina. 
 
18 - Criado no final de 1.943, o então Distrito 
Judiciário de Arapongas, pertencia a que 
município? 
a) Apucarana. 
b) Londrina. 
c) Rolândia.  
d) Tamarana. 
 
19 - De acordo com os dados oficiais publicados na 
página do IBGE, qual é a população atual 
estimada do Município de Arapongas? 
a) Pouco mais de 105 mil habitantes. 
b) Pouco mais de 115 mil habitantes. 
c) Pouco menos de 105 mil habitantes. 
d) Pouco menos de 115 mil habitantes. 
 
20 - É o atual Procurador Geral da República: 
a) Cláudio Fonteles. 
b) Geraldo Brindeiro. 
c) Roberto Gurgel. 
d) Rodrigo Janot. 
 
21 - É uma maneira NÃO aconselhável de se 
acabar com os piolhos: 
a) Bombear inseticidas na cabeça. 
b) Lavar a cabeça diariamente. 
c) Usar medicamentos contra piolho por prescrição 
médica. 
d) Utilizar pentes fino diariamente no cabelo. 
 
22 - No caso da ocorrência de um acidente de 
trabalho com um colega, o mesmo deve ser 
informado aos seus superiores: 
a) Ao final do expediente. 
b) Imediatamente. 
c) Somente depois que as tarefas programadas 
tiverem sido executadas. 
d) Nenhuma alternativa completa corretamente o 
enunciado da questão. 
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23 - Quando é que os equipamentos e ferramentas 
utilizados nas atividades diárias devem ser 
limpos? 
a) Antes de serem guardados. 
b) Depois de serem utilizados. 
c) Se necessário, durante sua utilização. 
d) Todas as alternativas respondem corretamente ao 
enunciado da questão. 
 
24 - Quando ocorre um acidente no local de 
trabalho sem danos pessoais, diz-se que ocorreu 
um: 
a) Acidente de trabalho. 
b) Contratempo. 
c) Imprevisto. 
d) Incidente. 
 
25 - Que parte das máquinas pode ser limpa com o 
auxílio de um pano úmido, sem que com isso o 
trabalhador possa correr o risco de se acidentar? 
a) A parte de fora das máquinas. 
b) As correias de transmissão ou engrenagens das 
máquinas. 
c) O motor de funcionamento das máquinas. 
d) O sistema de controle elétrico das máquinas. 
 
26 - Todas as afirmativas abaixo estão corretas em 
relação escovação dos dentes, EXCETO: 
a) A escova de dentes deve ser de uso pessoal e não 
deve ser compartilhada. 
b) A escova de dentes deve ser substituída no mínimo 
a cada dois ou três meses. 
c) A escovação dos dentes deve ser feita apenas uma 
vez por dia. 
d) O uso do fio dental ajuda a prevenir contra as 
cáries. 
 
27 - Assinale a imagem que apresenta um “tenaz”: 

a) . 

b) . 

c) . 

d) . 
 
28 - Depois de retirados de sua embalagem, os 
eletrodos deverão ser armazenados em: 
a) Armários. 
b) Caixas de madeira. 
c) Caixas de papelão. 
d) Estufas. 
 
29 - Leia com atenção as afirmativas abaixo: 
I - Os metais mais duros devem ser cortados com 
discos mais frágeis. 
II - Os metais mais macios devem ser cortados 
com discos mais rígidos. 
III - Qualquer disco pode ser utilizado no corte de 
qualquer metal. 
De acordo com seus conhecimentos: 
a) As afirmativas I e II estão corretas. 
b) As afirmativas I e III estão corretas. 
c) As afirmativas I, II e III estão corretas. 
d) As afirmativas II e III estão corretas. 
 
30 - NÃO é um instrumento usual para ser 
utilizado na medição das barras de aço que serão 
cortadas e utilizadas na confecção de um portão 
de garagem: 
a) Metro dobrável de 2m. 
b) Régua escolar de 0,30m. 
c) Trena de tecido de 10m. 
d) Trena metálica de 5m. 
 
 
 


